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 (2گزینه ) – 201

آزمایش رادرفورد با ورق نازک طلا و با بمباران ذرات آلفا )بار مثبت( انجام شده است. از طرفی ذرات آلفا از ورقه آلومینیم عبور 

د. بنابراین با استفاده از ورق آلومینیم به جای ورق طلا، ذرات آلفا از ورق آلومینیم عبور نکرده در نتیجه نقاطی که نکن نمی

 شوند. ایجاد کرده بودند ناپدید می  ZnSترین روشنایی را بر روی حلقةبیش

 ها: تحلیل سایر گزینه

 ( با افزایش ضخامت ورق طلا، تعداد هسته1گزینه : ) شود، در نتیجه دفع ذرات آلفا در برخورد با  های اتم طلا بیشتر می

 یابد. کاهش می ZnSکرده به حلقةهای هسته بیشتر شده بنابراین شدت درخشندگی ذرات برخورد  پروتون

 ( پوشش روی سولفید به عنوان یک مادة فل3گزینه : )روی ورقة طلا  و استفاده از آن بر دارد ئورسانس در حلقة کاربردو

 دهد. مورد است، شدت درخشندگی در حلقه را نیز کاهش می یعلاوه بر اینکه ب

 ( با ایجاد بار مثبت در حلقه و برخورد ذرات آلف4گزینه : ))یابد بنابراین شدت  شدت دافعه افزایش می ،ا ) بار مثبت

 یابد. درخشندگی نقاط روشن کاهش می

 

 ( 1گزینه ) – 202

)(باروت سیاه مخلوطی از پتاسیم نیترات  3KNO  گرد زغال و گوگرد است. در اثر انفجار، تجزیه و سوخته شدن این مواد ،

22222223شود.  آمونیاک تولید نمی SOOSCOOCONOKKNO  ;; 

 

 ( 2گزینه ) – 203

)( باشد. ها می ها بزرگتر یا مساوی پروتون ها، تعداد نوترون : به جز هیدروژن، در سایر اتم تستی نکته ZPN   در اتم خنثی

ها از نوترون بیشتر باشد. در این حالت اگر تفاوت  تعداد الکترون، ممکن است ها آنیونولی در  ها با هم برابر است ها و پروتون تعداد الکترون

تواند  کنیم که عدد اتمی مورد نظر می در نظر بگیریم، از روابط زیر استفاده کرده و سپس جواب نهایی را تحلیل می xنوترون و الکترون را برابر 

ZNبه یک آنیون نسبت داده شود یا خیر.) اگر  نفی شد نیاز به تحلیل نداریم ولی اگر برای مZN   دو جواب مثبت بدست آید باید به

 تحلیل نهایی بپردازیم(
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 است. 33الکترون جای دارد و عدد اتمی عنصر برابر  3ترین زیر لایه  بیرونیپس در 

  

  (4) گزینه – 204

11321416151718در یک دوره :  های جدول تناوبی گروه ترتیب انرژی نخستین یونش  

 توجه به نکته فوق:با 

 16به  15و همچنین از گروه  13به  2از گروه  ،از چپ به راست در یک دوره( درست هستند. از طرفی دیگر 2( و )1های ) گزینه 

های داده  ( روند افزایشی در یک دوره از چپ به راست بین اتم4یست بنابراین در گزینه )یونش منظم ن نخستین روند تغییر انرژی

 شده مشابه هم نمی باشند. 
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 (1گزینه ) – 205

جدول تناوبی امروزی بر اساس عدد اتمی مرتب شده است ولی جدول مندلیف بر اساس عدد جرمی مرتب شده بود. همچنین 

 لیف سبب مشهور شدن او بوده است.های درست مند بینی برخی از پیش

 

 (3گزینه ) – 206

 (4( و )2های ) ترکیب یونی یعنی واکنش میان یک کاتیون )گونه با بار مثبت( و یک آنیون )گونه با بار منفی( : رد گزینه

)( از طرفی یون هیدرید H  (1ه یک ترکیب یونی : رد گزینه )دهند ن هیدروژن را تشکیل می مولکولیبا یون هیدروژن ترکیب 

 

 (3گزینه ) – 207

  : 424آمونیوم منگنات MnONH )( 15های سازنده در یک مول از آن :  تعداد اتم 

  : 72باریم دی کروماتOBaCr 10های سازنده در یک مول از آن :  تعداد اتم 

 شد.خواهد  5/1بنابراین نسبت این اعداد برابر 
 

 ( 1گزینه ) – 208

 تنها مورد چهارم درست است. 

  : یون نیتریت


2NO   

   : یون نیترات


3NO 

  کنیم( ، قطبی یا ناقطبی تعریف میها است ) برای مولکول نادرستبرای یون ها به کار بردن واژه قطبی یا ناقطبی 

 5به  3است و تغییری نکرده است. هر چند عدد اکسایش نیتروژن از  -2ختار برابر عدد اکسایش اکسیژن در هر دو سا 

 افزایش یافته است.

  است.  3با رسم ساختار لوویس در هر دو یون، مشاهده می شود شمار قلمرو اتم مرکزی برابر 

 شود تعداد الکترون ناپیوندی اتم مرکزی کاهش یافته است لوویس مشاهده می با رسم ساختار. 

 : تعیین قلمرو الکترونی اتم مرکزی بدون رسم ساختار لوویس :  تستی نکته

 
 روی اتم مرکزی بدون رسم ساختار لوویس : بر : تعداد الکترون های ناپیوندی تستی نکته

 
 نکته : برای دو نکته فوق، اگر گونه داده شده :

 کنیم. کاتیون باشد : به تعداد بار مثبت از شماره یکان گروه کم می (1

 کنیم. اشد : به تعداد بار منفی به شماره یکان گروه اضافه میآنیون ب (2

 ( الکترون ناپیوندی وجود داشته باشد، آن مولکول قطبی است.نه یوناتم مرکزی در ساختار یک مولکول )نکته : اگر روی 

 :در این تست

  : 3تعداد قلمرو الکترونی در هر دو یون برابر است با
2

015


 )(
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 اد الکترون ناپیوندی روی اتم مرکزی : تعد 

  : 22215یون نیتریت   الکترون یا یک جفت الکترون ناپیوندی روی اتم مرکزی وجود دارد( 2) تعداد  )()(

  : 02315یون نیترات   ) الکترو ناپیوندی روی اتم مرکزی وجود ندارد()()(

 

 ( 2گزینه ) – 209

 ( هر دو فلز بوده که به ترتیب یک و دو الکترون در لایه ظرفیت خود داردند.3نه )( و گزی1گزینه )

 توانند اتم مرکزی باشد زیرا میل به الکترونخواهی فلوئور بسیار زیاد است. ( نیز دارای بیشترین الکترونگاتیوی بوده و نمی4گزینه )

چنین اتم متصل به اتم مرکزی هالوژن باشد به طوریکه در ترکیباتی که اتم مرکزی جفت الکترون ناپیوندی دارند و همتستی: کته ن

ها با برانگیخته کردن اتم مرکزی  والانس( اتم مرکزی باشند، هالوژنهای تک )ظرفیت  ها بیشتر از تعداد الکترون تعداد هالوژن

 3مرکزی متصل شوند. در گزینه توانند به اتم  مرکزی را داشته و با این عمل می توانایی جدا کردن جفت الکترون ناپیوندی روی اتم

تواند  باشد و نهایتاً در حالت عادی می دانیم فسفر در لایه ظرفیت خود دارای یک جفت الکترون ناپیوندی و سه الکترون تک می می

دو هالوژن دیگر نیز می توانند با جدا کردن  5PFدر ترکیباتی همچون ( ولی 3PF) با سه هالوژن ) به فرض فلوئور( واکنش دهد

 اتم مرکزی متصل شوند. صورت ساختار زیر به به  اپیوندینجفت الکترون 

 

 

 
 

 (4گزینه ) – 210

 بررسی گزینه ها :

 ( نام درست آن 1گزینه : )هگزن خواهد بود. چون شماره گذاری باید از سمتی انجام شود که به پیوند دوگانه  – 2

 تر باشد. نزدیک

 ( فرمول مولکولی پروپن به صورت2گزینه : )63HC   22و فرمول مولکولی اتین به صورتHC  است که تفاوت فرمول

 خواهد بود. 4CHمولکولی آن ها به صورت 

 ( فرمول مولکولی 3گزینه : )125( به صورت کربنه 5متیل بوتان ) همان آلکان  – 2HC  متیل  – 2و فرمول مولکولی

باشد. فرمول تجربی ساده  است که فرمول تجربی آن ها یکسان نمی 146HCکربنه( به صورت  6ان ) همان آلکان پنت

 خواهد بود. 73HCمتیل پنتان به صورت  – 2ترین نسبت بین اتم ها می باشد که برای 

 22ها به صورت  فرمول مولکولی آلکان nnHC  4است و فرمول مولکولی متان نیز به صورتCH است که تفاوت آن ها

221برابر   nn HC .خواهد بود 

 

 (3گزینه ) – 211

 باشند. نکته : الکترون های ناپیوندی ، پیوندهای یگانه ، دو گانه و سه گانه هر کدام بیانگر یک قلمرو الکترونی می

  اتم می باشند. 7می باشند که حداکثر  3، دارای قلمرو الکترونی )ساختار صفحه بعد(( : اتم های ستاره دار1)گزینه 

 ( فرمول مولکولی اوکتان به صورت 2گزینه : )188HC کربن وجود دارد. 9می باشد. در حالیکه در ترکیب داده شده 

 ( شمار جفت الکترون ناپیوندی اتم های کلر و اکس4گزینه : ).یژن برابر است 
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 ( در ساختار آلفا آمینو اسید، باید اتم کربنی وجود داشته باشد که آن اتم کربن باید از یک سمت به گروه 3گزینه : )

این . این امر اتفاق می افتد  NHکربوکسیل و از سمت دیگر به گروه آمین متصل باشد. که با جایگزینی اکسیژن اتر با 

 نشان داده شده است.ا نماد فلش اتم کربن واسطه در تصویر ب

 

 

  

 

 

 

 

 (2گزینه ) – 212

 تجزیه سدیم هیدروژن کربنات به صورت زیر است :

)()()()( gCOgOHsCONasNaHCO 223232  

با استفاده از کسر تبدیل به حل مسئله می پردازیم.) دقت گردد بازده درصد واکنش، درصد تجزیه شده ، درصد خلوص واکنش 

 سر واکنش دهنده باید قرار گیرد. درصد خلوص فرآورده نیز در صورت کسر فرآورده قرار می گیرد(دهنده در صورت ک
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 (4گزینه ) – 213

 بررسی گزینه های نادرست.

 آ ( واکنش از نوع جا به جایی یگانه است. 

 لوساک می باشد نه آووگادرو  پ( بیان قانون گی

 

 (3گزینه ) – 214

 نش زغال با بخار آب منجر به تولید گازهای کربن مونواکسید و هیدروژن شده که به گاز آب معروف می باشند.واک

)()()()( gHgCOgOHsC 22  

 بررسی گزینه های نادرست :

+ به 1+ افزایش یافته است پس نقش کاهنده دارد و عدد اکسایش اتم هیدروژن از 2( : عدد اکسایش اتم کربن از صفر به 1گزینه )

است. بنابراین گونه ای وجود ندارد که هم  – 2صفر کاهش پیدا کرده و نقش اکسنده دارد. عدد اکسایش اکسیژن نیز ثابت و برابر 

 نقش کاهنده و هم نقش اکسنده را داشته باشد.

 (1رد گزینه ) ( : بنا به توضیحات2ِگزینه )

آورده بیشتر از واکنش دهنده است بنابراین افزایش حجم در این واکنش ( : با توجه به اینکه تعداد مول های گازی در فر4گزینه )

( 3( گزینه )4( و )3رخ داده و در نتیجه علامت کار منفی است و همچنین حجم سامانه نیز افزایش یافته است. ولی بین گزینه )

مول گاز تولید می شود که حجم  2نها از سامانه صحبت شده است که ت افزایش حجم قابل توجهی( از 4تر است. در گزینه ) صحیح

 قابل توجهی ندارد. 
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 (1گزینه ) – 215

 100درصد جرمی برابر است با : جرم گونه مورد نظر به جرم کل ضربدر 

 را بدست آورده و در رابطه قرار می دهیم. CuSبا استفاده از کسر تبدیل مقدار 
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 (2گزینه ) – 216

 و آخر درست است.مورد اول 

  : های گاز پس از پایان واکنش در ظرف وجود دارد. برخی از مولکولبا توجه به شکل مورد دوم 

 مورد سوم : همانطور که در شکل مشاهده می شود، یکی از واکنش دهنده ها )سیاه رنگ( فاز جامد دارد نه گاز 

از شکل نیز مشخص است که بی نظمی سامانه بیشتر شده و همچنین تعداد مولکول های گاز افزایش یافته است در نتیجه فشار 

 درون سامانه افزایش یافته است.

 

 (3گزینه ) – 217

مول اتان /x60مول متان داشته باشیم،  xباشد بنابراین  اگر  می یک مول مادهمی دانیم آنتالپی سوختن به ازای سوختن 

 است( با استفاده از کسر تبدیل داریم : 6/0خواهیم داشت)چون مجموع مول ها برابر 
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 (1گزینه ) – 218

STG:  به صورت رابطة آزاد انرژی گیبس  دهند  غییرات آنتروپی را بر حسب ژول میباشد. دقت گردد اصولاً ت می

 لی تغییرات آنتالپی را بر حسب کیلوژول می دهند. دما نیز باید بر حسب کلوین باشد.و

 kjG 130
1000
161

298178   توان اعداد موجود در محاسبات را تخمین زد.ها زیاد است می)چون فاصله گزینه)(

 kj130504180180
1000
160

300180  )() 

 نرژی آزاد گیبس منفی باشد یعنی: نکته : شرط خود به خودی بودن یک واکنش این است که تغییرات ا

161
1000178

0
1000
161

178


 TTG  1106که اگر باز هم تخمین بزنیم و به گزینه ها نگاه کنیم به عدد  )(

درجه سلسیوس  833رسیم. ولی این عدد بر حسب کلوین است. در سوال دما را بر حسب سلسیوس خواسته است. بنابراین  می

 خواهد شد.
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 (1گزینه ) – 219

دلیل قطبی بودن و داشتن پیوند هیدروژنی، تفاوت آنتالپی ذوب و تبخیر بیشتری نسبت به جیوه دارد. آب در حالت جامد به آب به 

 .خواهند داشتپیوند هیدروژنی را  4صورت یخ بوده که هر مولکول آن توانایی تشکیل 

 

 (4گزینه ) – 220

و غلظت مولار :  ppmرابطه مهم بین غلظت 
M

dppm
CM






1000
نیز جرم مولی  Mکه چگالی بر حسب گرم بر میلی لیتر است و  

410258باشد.  گونه مورد نظر می
801000
1160

1000










 /

/

M

dppm
CM

 

گرم یون برمید وجود دارد. بنابراین با یک تناسب ساده و دخالت  60میلیون گرم آب دریا،  1در هر  ppmاز طرفی طبق تعریف 

% باید  83کیلوگرم( یون برمید داشته باشیم چند تن آب دریا با بازدهی  1گرم)  1000اگر بخواهیم  ،دادن بازدهی در آب دریا

tonx:  ؟داشته باشیم
gr

gr

gr

x
20

60
10

10
830 6

3


 /
22)البته می توانیم از تناسب رابطة:    BrBr 

 استفاده کنیم.( 

 

 (3)گزینه  – 221

42175050350در هر ثانیه تحلیل و دید مفهومی:  SOHmol///   وارد ظرف شده است. از طرفی به ازای هر مول

توان گفت در هر ثانیه  شود پس می دو مول یون هیدروژن وارد مخزن میسولفوریک اسید  Hmol35017502 وارد  //

ل . برای خنثی کردن محلوکند مول یون هیدروکسید را خنثی می 35/0 ،مول یون هیدرونیوم 35/0یا هر ثانیه  مخزن شده است

 موجود در مخزن را خنثی کند.  OHهای  یون Hهای  باز، باید تمامی یون

برای محلول بازی موجود در مخزن داریم :  OHmolNaOHmol 10081008200045 مول یون  1008یعنی باید  /

 ه داریم : های هیدرونیوم خنثی گردد. حالا با یک تناسب ساد هیدروکسید توسط یون

min
/

482880
1008

3501









sx

x

s
لیتر محلول اسیدی وارد ظرف شده است. بنابراین پس از  میلی 350از طرفی هر ثانیه  

L10082880350ثانیه  2880 /  لیتر محلول  1208محلول وارد مخزن شده است. بنابراین در لحظه خنثی شدن در مجموع

 خواهیم داشت.

 روش دوم :

های خنثی شدن اسید و باز کافی است ظرفیت اسید را ضریب باز و ظرفیت باز را ضریب گونه اسیدی  موازنه واکنشنکته :  برای 

قرار دهیم. نوشتن طرف دوم واکنش نیز اهمیتی ندارد :  NaOHSOH 242 

 داریم : ابتدا محاسبه می کنیم برای خنثی شدن تمام محلول بازی موجود در مخزن چند لیتر اسید نیاز

)(
//

421008
2

200045
1

50
SOHLV

V






 (4و  1)رد گزینه لیتر خواهد بود. 1208بنابراین حجم محلول در نهایت  

minگوییم در هر ثانیه ) حال می
60
1

لیتر اسید وارد مخزن  1008شود، بنابراین در چند دقیقه  لیتر اسید وارد مخزن می 35/0( 

 رسیم. دقیقه می 48خواهد شد؟ با یک تناسب به عدد 
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 ( 2گزینه ) – 222

 حجم مایع : تاثیری بر روی فشار بخار ندارد. 

 یابد. فشار بخار افزایش می و ساحت، سرعت تبخیر سطحی بیشتر شدهمساحت سطح مایع : با افزایش م 

 تی دارند.ماهیت شیمیایی ماده : بر روی فشار بخار تاثیر دارد. به عنوان مثال الکل و آب فشار بخار متفاو 

 .دمای محیط: هر چه دمای محیط بیشتر باشد، فشار بخار مایع بیشتر خواهد بود 

 شونده غیر فرار: هر چه شمار ذرات بیشتر باشد، فشار بخار مایع بیشتر خواهد بود. های حل شمار ذره 

  

 (3گزینه ) – 223

 دوقطبی( دی کلرومتان : قطبی(   )هگزان : ناقطبی )دو قطبی القایی 

 )دوقطبی( استون : قطبی    )آب : قطبی )دوقطبی 

 )دوقطبی( متانول : قطبی    )دی اتیل اتر : قطبی )دوقطبی 

 )دوقطبی القایی( تولوئن : ناقطبی   )بنزن : ناقطبی )دوقطبی القایی   

 

 (4گزینه ) – 224

 ها: تحلیل گزینه

 ( با توجه به واکنش 1گزینه : ) 50داریم :  تعادلی
1

1

11

0011
2

2

242342

/
)(
























x
x

x
k

xxxx

xxxx

OOHCOHC

 

 درصد 50درصد است نه بیشتر از  50بنابراین بازده واکنش ) نسبت تغییرات به اولیه( برابر 

 های گازی دو طرف واکنش با هم برابر است، در رابطة ثابت تعادل نیازی به استفاده از حجم نمی باشد. نکته : چون مول

 ( چون واکنش تعادلی است، هیچ2گزینه : ) رسند. بلکه به مقدار ثابتی  های شرکت کننده به صفر نمی ظت گونهگاه غل

 رسند. می

 ( 3گزینه : )ها مثبت است. بنابراین در این سوال شیب نمودارها  ها منفی و شیب نمودار فرآورده دهنده شیب نمودار واکنش

دهد. با توجه  ک گونه را نشان میبرابر نیستند. دقت گردد شیب نمودار تغییرات غلظت بر حسب زمان همان سرعت واکنش ی

 شیب نمودار تغییرات اکسیژن و اوزون با هم برابر است. اندازةتوان گفت  به برابری ضرایب استوکیومتری می

 ( زمانی 4گزینه : )دانیم  رسد که تعادل شیمیایی برقرار شود. می یک گونه در یک واکنش تعادلی به صفر می تغییرات غلظت

 عادل، تغییرات انرژی آزاد گیبس برابر صفر خواهد شد.در لحظة برقراری ت

 

 (4گزینه ) – 225

در حالت اول داریم :  حجم یک لیتر از محلولبا توجه به داده مسئله و 




















MHPH

MClOClOmolmolNaClO

MIImolNaImol

7107

111

111

][

][

][

  

kRبنابراین سرعت واکنش در حالت اول برابر است با:  7
1 10 
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و با توجه به اینکه در صورت سوال ذکر شده است که این ماده فقط با آب واکنش  52ONمول  5/0در حالت دوم با اضافه کردن 

3252دهد داریم :  می 2HNOOHON  : یعنی می توان گفت 

 1
1
1

1
101

1
50

21 7

52

52 









 




][
/

HHmolx
xONmol

HmolONmol
 

غییر غلظت یون هیدرونیوم شده است دانیم غلظت سایر مواد تغییری نمی کند چون مادة اضافه شده فقط موجب ت از طرفی می

kkRبنابراین در مرحلة دوم داریم :   ))()(( 1112  

7حال نسبت سرعت دوم به سرعت اول برابر است با : 
7

1

2 10
10


 k

k

R

R
 

  

 (1گزینه ) – 226

)()()()()(معادلة واکنش :   sAgaqNOCuaqAgNOsCu 22 233   از آنجاییکه یون نیترات به عنوان یون ناظر یا

 4و  2های  رد گزینه باشد، پس غلظت اینگونه ثابت خواهد بود. تماشاچی می

 با حل معادله استوکیومتری داریم:

 smolCuRCumol
Cumol

/
/

)(/
/// 5105

6010
030

030
2

060250240
1







 

 

 (4گزینه ) – 227

هر ماده را به  تغییرات غلظتطبق نمودار دو ماده شیب منفی)واکنش دهنده( و یک ماده شیب مثبت )فرآورده( دارد. کافی است 

 باشد. نوان ضریب استوکیومتری آن ماده در نظر بگیریم. چون تغییر غلظت هر ماده بر اساس ضرایب استوکیومتری میع

 
 (2گزینه ) – 228

دو مورد اول درست است. زیرا واکنش داده شده مربوط به فرآیند هابر بوده که هابر به کمک همکارش موفق به دریافت جایزه فقط 

 منجر به تولید آمونیاک خواهد شد. مخلوط درصد مولی 28رفی این واکنش بازدهی مناسبی ندارد و تنها نوبل شده است. از ط

qNHHNبا توجه به واکنش فرآیند هابر :   322 مول آمونیاک  5/1و با توجه به ضرایب استوکیومتری، به ازای  23

ق اصل لوشاتلیه برای افزایش بازدهی واکنش، باید فشار همچنین طب مول نیتروژن مصرف خواهد شد. 75/0مول هیدروژن و  25/2

های  دهند زیرا کاهش دما سرعت واکنش را افزایش و دما را کاهش دهیم. هر چند در صنعت هر دو پارامتر دما و فشار را افزایش می

 دهد. شیمیایی را کاهش می

 

7322322

030020050

020010030

020030050
















CBA

C

B

A
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 (1گزینه ) – 229

کنیم چون غلظت  جامد خالص ومایع خالص در رابطة ثابت تعادل صرف نظر میبرای محاسبه ثابت تعادل، از قرار دادن غلظت مواد 

 اینگونه مواد ثابت است.

 های شرکت کننده در تعادل بدین صورت می باشد:  مول گونه

40220
120
2400

2200
152
5000

22

00200
28

5600
152
5000

22 22









xxxx

xxxx

gCOsSngCOsSnO )()()()(

 

2با توجه به رابظة ثابت تعادل : 

2
2

][

][

CO

CO
K  ف تساوی، از قرار دادن حجم ظرف در گازی در دو طرهای  و برابری تعداد مول

06250کنیم. بنابراین داریم :  رابطه صرف نظر می
40200

40
2200

2
2

2

2

2

/
)(

)(

)(

)(








x

x
K 

  

 (4) گزینه – 230

 فرمول همگانی یک آلفا آمینواسید به صورت مقابل است : 

 

 

 

 

 با یک حلقه بنزن داریم : Rبا جایگزینی گروه 

NOHCفرمول مولکولی ترکیب حاصل :  298 

3نسبت جرم کربن به جرم اکسیژن : 
162
128







)(

)(

Om

Cm
 

 

  

 (1گزینه ) – 231

 باز مزدوج همواره یک پروتون کمتر از گونه مورد نظر دارد. بنابراین باز مزدوج اسیدهای داده شده بدین صورت است:

 3( : 1) گزینهNH)گونه خنثی( 

 ( 2گزینه : )HS)گونه با بار منفی( 

 ( 3گزینه : )2
3CO)گونه با بار منفی ( 

 ( 4گزینه : )

4ClO)گونه با بار منفی( 

  

 (2گزینه ) – 232

دو و غلظت یون هیدرونیوم بستگی دارد نه به ظرفیت اسید. همچنین سیدی دی به قدرت ایواکنش یک فلز در محیط اسسرعت 

توان گفت سرعت دو قطعه مشابه در  پس می باشند یو دارای غلظت یون هیدرونیوم برابری م اسید داده شده تک ظرفیتی هستند

  محلول این دو اسید به تقریب یکسان است.
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 (3گزینه ) – 233

 در سلول گالوانی :

  خودی است. کاهش خودبه –واکنش اکسایش 

  دهند. قطب منفی را تشکیل میکاتد قطب مثبت و آند 

 .جهت حرکت الکترون در مدار بیرونی از آند به کاتد است 

 شود. از جرم تیغة آند کاسته شده و به جرم تیغة کاتد اضافه می 

 در سلول الکترولیتی:

  کاهش غیر خود به خودی است. –واکنش اکسایش 

 دهند. کاتد قطب منفی و آند قطب مثبت را تشکیل می 

 لکترون از آند به کاتد است.جهت حرکت ا 

  

 (1)گزینه  – 234

 ( 1گزینه : ) ای از حفاظت کاتدی است. ، نمونهرویپوشاندن سطح آهن با فلز 

 ( 2گزینه : )باشد. غیر قابل شارژ می نوع اول و سلول سوختی از نوع سلول گالوانی 

 ( آهن گالوانیزه 3گزنه  : ) زیرا دارای حفاظت کاتدی است. در برابر خوردگی مقاوم استنسبت به حلبی 

 ( سلول سوختی نوعی 4گزینه : ) خودی است. خودبهکاهش  –سلول گالوانی است و در سلول گالوانی واکنش اکسایش 

  

 (3)گزینه  – 235

OHOHدر سلول سوختی داریم :  222 22   کند. در  مول هیدروژن در واکنش شیمیایی شرکت می 2بنابراین در این سلول

 تولید شده است پس مقدار اضافی آن برای تولید متانول یک مول هیدروژن استمول هیدروژن  3تولید متانول در واکنش ابتدایی 

AHCOاگر  . پسچون دو مول آن برای سلول سوختی کاربرد دارد()  ها را به صورت زیر  توان واکنش می فرض کنیم22

 نوست :

kggrm
OHCHm

OHCHHA

HAHHCOOHCH
1616000

32121
10002

3

32

22224














 )(
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